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*These results are based on very small samples and should be interpreted with caution.
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Note: Due to rounding, �gures may not equal 100%. Graphics are indicative - not to exact scale.
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Awareness of help services ACROSS QUEENSLAND

Help seeking (moderate risk and problem gambling groups)

Awareness of exclusions

Gambling groups

It is important to note that while the terms “problem gambling” and “problem gambler” are generally considered to be 
stigmatising when used to describe those experiencing or at risk of experiencing gambling harm, the usage of “problem 
gambling” or “problem gambling group” in this report reflects the official terminology of the screening tool used and 
represents those respondents who scored 8 or more on the Problem Gambling Severity Index.
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